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Borproch!:
HazoBute k03 (OHUIIMEHT BhIpaKCHUS 3X?

Yro Takoe ypaBHEHHE?
Kak HaliTh HEU3BECTHBIN JIEIUTEND !

Kak HaliTu HEU3BECTHBIU ciaracMoc?

Kak HaliTH HEU3BCCTHBIN YMEHBIIIAEMOE?
Kakue apudpMeTHueCcKre 3aKOHbI U3BECTHEI !
Kakas ¢urypa Ha3bpIBacTCs NPSIMOYTOJIHHUKOM?

Kak HaliTH ImepuMeTp IPSAMOYTOJIbHUKA?

Kak HalTH miomanas NpsMOyTrojibHUKa?



YIIPOCTUTE JJAHHDBIE BbBIPAXKEHI .

2X +7x+3X = 12x
5X —X +3y +5X — 9X 4 Sy



PEIIUTE YPABHEHUY:

79:a =3 a=25
ox+x=42 X="
ox+o0=20 X=3



3AAUA: [ITOIA LB TIPSIMOYTOJIBHUKA (2 KB CM, A
OJIHA 13 EI'O CTOPOH PABHA 9cM. HANIUTE
BTOPYIO CTOPOHY U IMMEPUMETP MPIMOYTOJILHUKA.

Peiienue:

1)72 : 9 = 8(cMm) — BTOpas
CTOpOHA MPSIMOYTOJIbHHKA

2)(8+9) * 2 = 34 (cM) — nepumerp
PSIMOYTOJIbHUKA



3AJJAUA: U1 IPUTOTOBJIEHMSI CMECHU B3SUUIU
YA IBYX COPTOB: 3KI TTEPBOI'O COPTA 110 220
PYVB. 3A 1Kru 7 Kr BTOPOrO. HAVWIUTE HEHY
YA BTOPOI'O COPTA, ECJIM LIEHA
MMOJYUYMBIUENCS CMECH - 171PyB. 3A1KT.

Pemenue:

1)3 + 7 =10 (Kr) —Moay4niIoch CMeCH

2)171 *10 = 1710 (py0) — CTOUMOCThL CMECH

3)220 * 3 = 660 (py0) — CTOMMOCTEL MIEPBOIO COpPTA Yast

4)1710 — 660 = 1050(pyd) — cTOUMOCTH BTOPOr0 COpTa
yas




3aJ1AUA: 110 TEUEHMIO KATEP JIBUTAETCS CO
CKOPOCTBIO V KM/U, A TIPOTUB TEUEHUS- HA 2 KM/Y
MEJUIEHHEE. 3ATIMIINTE HA MATEMATUYECKOM

A3BIKE.

1) CkopocCTh Karepa NpHUABHKCHUH IIPOTUB
TCUCHHS

2) PaccrosHue, mpoiijeHHOS KaTepoM 3a 64

IBWKEHUS 10 TSUSCHUIO, OOJIBIIIE
PACCTOSIHUS, IIPOMICHHOIO UM 3a 34

[POTHB, HA'78 KM. y*6_(y -2)*3:78



JIOMAIIIHSST PABOTA

277 (6) 272



